Открыт приём работ на Межрегиональное совещание авторов Сибири и Дальнего Востока.
Министерство культуры Новосибирской области и литературный журнал «Сибирские огни» объявляют о начале приёма рукописей на Межрегиональное совещание авторов Сибири и Дальнего Востока. По итогам Совещания наиболее перспективные участники будут рекомендованы к приему в Союз писателей России, а также получат направление на Всероссийское совещание молодых литераторов в Химках-2021, которое проводит Совет молодых литераторов Союза писателей России. Кроме того лучшие работы Совещания будут приняты к публикации в журналах «Сибирские огни», «Огни Кузбасса» и др.
Цель проведения Совещания: выявление, поддержка и продвижение талантливых авторов Сибири и Дальнего Востока.
Организаторы
· Министерство культуры Новосибирской области
· Литературный журнал «Сибирские огни»

Партнёры
· Администрация Ордынского района НСО

· Бизнес-группа «NORDАЗИЯ»

· Новосибирское отделение Союза писателей России
· Новосибирское отделение Совета молодых литераторов Союза писателей России 
· Товарищество сибирских драматургов «ДрамСиб»

Организаторы выражают всем партнёрам глубокую благодарность за активную поддержку в проведении Совещания.

Место и время проведения
· База отдыха бизнес-группы «NORDАЗИЯ» (с. Новопичугово, Ордынский район НСО)

· 17 – 20 августа 2020
Условия участия
Принять участие в Совещании может любой гражданин РФ, проживающий на территории Сибирского федерального округа или Дальневосточного федерального округа и достигший восемнадцати лет. Совещание проводится по двум направлениям: 
· проза
· поэзия

E-mail для приёма работ:

· sibogni@list.ru

Требования к текстам:

· Рукописи принимаются только в электронном виде до 14 июля прикреплённым файлом на указанный выше e-mail с темой письма «Совещание авторов Сибири и Дальнего Востока (проза)» или «Совещание авторов Сибири и Дальнего Востока (поэзия)». 

· Проза – объемом не более одного авторского листа (40 000 знаков). 

· Поэзия – объемом не более 200 стихотворных строк.

· Требования к оформлению рукописей: текстовый файл Microsoft Word – doc, docx (формат страницы А4, шрифт – Times New Roman, 12 кегль через одинарный интервал, без иллюстраций, виньеток, цветочков, березок и прочих украшений). В начале файла обязательно указывать ФИО автора и литературный псевдоним (если есть). Формат названия файла рукописи: Фамилия_Имя_проза или Фамилия_Имя_поэзия. 

· ВНИМАНИЕ! 

Не будут рассматриваться: тексты в любом другом формате, кроме Microsoft Word;  ссылки на произведения в интернете; тексты, вставленные в тело письма. 

· Вместе с файлом рукописи к письму должен быть прикреплён файл анкеты участника и скан или фото заполненного и подписанного согласия на обработку данных (см. прикрепленные документы встречи). Формат названия файлов анкеты и согласия: Фамилия_Имя_анкета, Фамилия_Имя_согласие. 
· Один автор может подать заявку на оба направления, но обязательно двумя письмами – в одном заявка на прозу, в другом на поэзию (анкету прикреплять в обоих случаях).

Прочие условия:

· Проживание и питание участников во время Совещания обеспечивают организаторы Совещания.

· Средства на проезд до Новосибирска и обратно участники изыскивают самостоятельно.
РУКОВОДИТЕЛИ СОВЕЩАНИЯ
СЕМИНАР ПРОЗЫ

Андрей Рубанов (Москва), прозаик, сценарист.

Учился на факультете журналистики МГУ. Работал корреспондентом многотиражной газеты, строительным рабочим, шофёром, телохранителем, занимался предпринимательской деятельностью. Автор нескольких романов и сборников рассказов в жанре автобиографической прозы (или «нового реализма»), а также фантастики в жанре биопанк. Финалист «АБС-премии» (международная премия им. Аркадия и Бориса Стругацких) за романы «Хлорофилия» (2010) и «Живая земля» (2011), участник шорт-листа литературной премии «Большая книга». Лауреат премии «Ясная Поляна» за роман «Патриот» (2017). Лауреат премии «Национальный бестселлер» за роман «Финист – Ясный сокол» (2019).

Геннадий Прашкевич (Новосибирск), прозаик, поэт, переводчик.
Родился в 1941 г. в с. Пировском Красноярского края. Автор романов «Секретный дьяк», «Носорукий», «Теория прогресса», биографических книг (серия ЖЗЛ) о Жюле Верне, Уэллсе, Брэдбери, Леме, Толкине, братьях Стругацких и др. Заслуженный работник культуры РФ, лауреат многих отечественных и международных литературных премий.
Андрей Тимофеев (Москва), прозаик, критик.

Окончил Московский физико-технический институт и Литературный институт им. А. М. Горького (семинар М. П. Лобанова). Публиковался в журналах «Наш современник», «Новый мир», «Октябрь», «Бельские просторы», «Роман-газета», «Вопросы литературы» и др., газете «День литературы». Победитель 3-го литературного славянского фестиваля «Золотой витязь». Лауреат премии им. И. А. Гончарова в номинации «Ученики Гончарова» (2013), премии «В поисках правды и справедливости» (2015), премии им. А. Г. Кузьмина журнала «Наш современник» (2016). Член правления Союза писателей России, председатель Совета молодых литераторов СПР. Член Совета по критике при СПР.
Анатолий Кирилин (Барнаул), прозаик, публицист.

Лауреат премии журналистского конкурса, объявленного краевым фондом поддержки Президента РФ (1993), премии им. В. М. Шукшина (1999), премии главы администрации г. Барнаула (2000), премии Алтайского отделения Демидовского фонда (2003), премии главы администрации Алтайского края за лучшие творческие работы журналистов (2005), премии Алтайского края в области литературы, искусства, архитектуры и народного творчества (2012 г.). Член Союза писателей России с 1988 г. С 2012 по 2019 гг. возглавлял Общественную Алтайскую краевую писательскую организацию. 
Михаил Щукин (Новосибирск), прозаик.

Родился в 1953 году в селе Мереть Новосибирской области. Член Союза писателей России. Автор прозаических и публицистических книг, выходивших в разные годы в Новосибирске, Москве и в странах ближнего и дальнего зарубежья. Лауреат премии Ленинского комсомола, Литературной премии «Карамзинский крест», Национальной литературной премии имени Валентина Распутина. Главный редактор журнала «Сибирские огни». 
СЕМИНАР ПОЭЗИИ

Сергей Донбай (Кемерово), поэт. 

Автор одиннадцати  книг стихотворений, вышедших в Кемерове и в Москве. Лауреат литературных премий им. В.Д. Фёдорова, святого благоверного великого князя Александра Невского, «Белуха», Николая Клюева и др. Заслуженный работник культуры России. Награждён «Почётной грамотой» президента России. Член высшего творческого совета и приёмной Коллегии Союза писателей России. Главный редактор журнала «Огни Кузбасса». 

Нина Ягодинцева (Челябинск), поэт, критик.

Выпускница Литературного института имени А. М. Горького. Кандидат культурологии, профессор кафедры режиссуры театрализованных представлений и праздников Челябинского государственного института культуры. С 2010 г. ведёт Курсы литературного мастерства в Центре дополнительного профессионального образования ЧГИК. Автор более десятка поэтических книг. Лауреат литературных премий имени П. П. Бажова (2001), имени К. Нефедьева (2002), имени Д. Мамина-Сибиряка (2008), Сибирско-Уральской литературной премии в номинации «Поэзия» (2011), литературной премии Уральского федерального округа (2012), Международной премии «Ак Торна». Член Союза писателей России с 1994 года, секретарь СПР, член Совета по критике СПР, координатор работы Совета молодых литераторов СПР, член Координационного совета Ассоциации писателей Урала. 
Дмитрий Мурзин (Кемерово), поэт.

Окончил Кемеровский государственный университет, математический факультет, и Литературный институт им. А. М. Горького. Работает ответственным секретарём журнала «Огни Кузбасса». Публиковался в журналах «Наш современник», «Москва», «Огни Кузбасса», «Сибирские огни», «Дети Ра», «День и ночь», «Октябрь», «Байкал»,  «Балтика», «Полярная звезда», «Литературный меридиан», альманахе «День поэзии», в антологиях: «Русская поэзия XXI век», «Ты припомни, Россия, как всё это было», «И мы сохраним тебя, русская речь, великое русское слово». Автор семи поэтических книг. Лауреат премии имени И. Киселева, Всесибирской премии им. Л. Мерзликина (2015), премии «Поэт года» (2 место, 2015). Член Союза писателей России. Член Русского ПЕН-центра.
Мария Дубиковская (Новосибирск), поэт.

Публиковалась в журналах «Сибирские огни», «Чайка», «Этажи», «Трамвай», в «Литературной газете». Автор книги юмористических стихотворений «Оччень женское» под псевдонимом Сёстры Карамазовы. Победитель международных литературных конкурсов «Золотое перо Руси» и «Акупунктура миниатюры». Лауреат литературного конкурса им. Павла Васильева (Новосибирск, 2011 г.). Лауреат национальной литературной премии «Золотое перо Руси» в номинации «Детская поэзия». Победитель конкурса «Поэтический экспромт» на 9-ом Волошинском фестивале (Коктебель, 2011 г.). Член редакционного совета культурного центра «Дом Цветаевой» в Новосибирске. Член Союза писателей России.
